Извещение	Индекс документа Статус	13 Форма № ПД (налог)
133024	ФИО	Адрес:
		, u
	ИНН	Сумма
	Банк получателя Северо-Западное ГУ	БИК 044030001
	Банк получателя Северо-западное 1 3	DIN 044030001
	Danka I occhi	Сч. №
	Получатель	Сч. № 40601810200003000000
	Комитет финансов СПб (ГБОУ СОШ	Назначение
	№182 Красногвардейского района СПб	
	лиц.счет 0541091)	На развитие ОУ
	ИНН 7806044119	КПП 780601001
	852	
	40278564000	0
	0	Тип платежа 0
	Дата	Подпись
	Дити	
Квитанция	Индекс документа Статус	13 Форма № ПД (налог)
	ФИО	Адрес:
	ИНН	Сумма
	Банк получателя Северо-Западное ГУ	БИК 044030001
	Банка России	
		Сч. №
	Получатель	Сч. № 40601810200003000000
	Комитет финансов СПб (ГБОУ СОШ	Назначение
	№182 Красногвардейского района СПб	На развитие ОУ
	лиц.счет 0541091)	1
	ИНН 7806044119	КПП 780601001
Отметка банка	852	180
Извещение	40278564000	0
	0	Тип платежа 0
	Дата	Подпись
	Индекс документа Статус	
извещение	Индекс документа Статус ФИО	
	ΨΝΟ	Адрес:
	11111	
	ИНН	Сумма
	Банк получателя Северо-Западное ГУ	БИК 044030001
	Банка России	C No
	П	Сч. №
	Получатель	Сч. № 40601810200003000000
	Комитет финансов СПб (ГБОУ СОШ	Назначение
	№182 Красногвардейского района СПб	На развитие ОУ
	лиц.счет 0541091) ИНН 7806044119	VIII 700401001
		КПП 780601001
	40278564000	T
	40278564000	0 Тип платежа 0
	0 Дата	Подпись
Квитанция	Индекс документа Статус	13 Форма № ПД (налог)
	ФИО	Адрес:
	ИНН	Сумма
	Банк получателя Северо-Западное ГУ	БИК 044030001
	Банка России	
		Сч. №
		C 1. • (=
	Получатель	Сч. № 40601810200003000000
	Комитет финансов СПб (ГБОУ СОШ	
	Комитет финансов СПб (ГБОУ СОШ №182 Красногвардейского района СПб	Сч. № 40601810200003000000
	Комитет финансов СПб (ГБОУ СОШ №182 Красногвардейского района СПб лиц.счет 0541091)	Сч. № 40601810200003000000 Назначение На развитие ОУ
	Комитет финансов СПб (ГБОУ СОШ №182 Красногвардейского района СПб лиц.счет 0541091) ИНН 7806044119	Сч. № 40601810200003000000 Назначение На развитие ОУ КПП 780601001
Отметка банка	Комитет финансов СПб (ГБОУ СОШ №182 Красногвардейского района СПб лиц.счет 0541091) ИНН 7806044119 852	Сч. № 40601810200003000000 Назначение На развитие ОУ КПП 780601001
Отметка банка	Комитет финансов СПб (ГБОУ СОШ №182 Красногвардейского района СПб лиц.счет 0541091) ИНН 7806044119	Сч. № 40601810200003000000 Назначение На развитие ОУ КПП 780601001 180
Отметка банка	Комитет финансов СПб (ГБОУ СОШ №182 Красногвардейского района СПб лиц.счет 0541091) ИНН 7806044119 852 40278564000 0	Сч. № 406018102000030000000 Назначение На развитие ОУ КПП 780601001 180 0 Тип платежа 0
Отметка банка	Комитет финансов СПб (ГБОУ СОШ №182 Красногвардейского района СПб лиц.счет 0541091) ИНН 7806044119 852 40278564000	Сч. № 40601810200003000000 Назначение На развитие ОУ КПП 780601001 180